

మాకు నిధులా! ఎక్కడివి.. ఎవరిచ్చారు?

గతేడాదిదాకా టోర్నీలకు సాంతంగానే ఖర్చు • మేం అడిగిన కోరికను ఇవ్వలేదు • బ్యాడ్మింటన్ ఫ్లయింగ్ అశ్వినీ పాస్ పుస్తకం గురించి

డిల్లీ: పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో పాల్గొనేందుకు గాను స్పాన్సర్స్ అధికారం అందే అండ్ ఇండియా (సాయి) నుంచి తనకు వ్యక్తిగత శిక్షణ కింద రూ. 4.50 లక్షలు, 'బ్యాడ్మింటన్' కింద రూ. 1.48 కోట్లు అందాయన్న వార్తలపై భారత బ్యాడ్మింటన్ డబుల్స్ క్రీడాకారిణి అశ్వినీ పాస్ పుస్తకం తీవ్రంగా స్పందించింది. తనకు సాయి నుంచి గానీ ఇతర సంస్థల నుంచి ఎలాంటి నిధులూ అందలేదని వెల్లడించింది. పీటీఐకి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. 'ఆ వార్తలు చూసి నేను షాకిన గురయ్యా. నిధులు రానందుకు నాకేం బాధ లేదు. కానీ మేం తీసుకోకున్నా డబ్బులు పొందామని దేశ ప్రజల ముందు ఇలా చెప్పడం దారుణం. క్యాంపులు, విదేశీ శిక్షణ నిమిత్తం ఖర్చు చేశామని వాళ్లు (సాయి) చెబు



తున్నారు. కానీ రూ. 1.48 కోట్లు వెచ్చించింది నా ఒక్కరూనుమీద కాదు. క్యాంపులో ఉన్న

వారందరికీ ఖర్చు చేశారు. అదిగాక అన్యవల్ క్యాంపెండర్ ఫర్ ట్రైనింగ్ కాంపిటీషన్ (ఎన్ టీసీ) కోసం బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (బాయి)కు సాయి నుంచి పచ్చి నాకు వ్యక్తిగతంగా కోటీ కూడా లేదు. పన్నునల్ ట్రైనింగ్ నా సొంతంగానే నిధులు ఖర్చు చేశా. నేను ఎవరి నుంచి ఒక్కరూపాటు అడవంగా తీసుకోలేదు. 2023 నవంబర్ దాకా నా సొంత డబ్బులతోనే టోర్నీలకు వెళ్లాను. మేం ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించిన తర్వాతే మమ్మల్ని (తనీషా క్రాంతోత్ కలిసి) టాప్స్ లో చేర్చారు. గతేడాది నాకు అటు అసోసియేషన్ నుంచి ఎలాంటి మద్దతు లేదు. అయినప్పటికీ నా మీద రూ. 1.5 కోట్లు ఖర్చు చేశామని చెప్పడం సరికాదు' అని తెలిపింది.

అద్దెట్లు పారదర్శకంగా ఉండాలి

డిల్లీ: బిస్కెట్ డెల్టా యువ షట్టర్ లక్ష్మణ్ సినారా శబ్దక ప్రదర్శనపై భారత మాజీ క్రీకెటర్ సునీల్ గవాస్కర్ అనంతపుష్టి వ్యక్తం చేశాడు. కేంద్ర క్రీడా శాఖ, బాయి నుంచి నిధులు పొందుతున్న అద్దెట్లు పారదర్శకంగా ఉండాలని, పతకాలు తీసుకురావడంలో బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని తెలిపాడు. 'సిమిస్ మ్యాచ్ లో లక్ష్య తొలి గేమ్ ను 20-17 తో ఆది క్రమంలో ఉన్నా ఆ తర్వాత చేతులెత్తేశాడు. కాన్స్ట్రంట్ లోనూ అదే తంతు. క్రీడామంత్రిత్వ శాఖ, బాయి మీకు అన్ని పనులు సమకూరుస్తోంది. మిమ్మల్ని అక్కడికి (ఒలింపిక్స్) కు ఎందుకు పంపిందనే విషయాన్ని గుర్తించి బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి. పత



కాలు తీసుకురావడానికి కదా విడిశాలకు వెళ్లింది. కోట్లలో చక్కర్లు కొట్టడానికి కాదు కదా' అంటూ ఓ కాలమ్ లో రాసుకొచ్చాడు. అద్దెట్లు ప్రకాశ్ పదమూడవే చేసిన వ్యాఖ్యలను గవాస్కర్ సమర్థించాడు.

లష్కర్ ఏ తోయిబా వీడర్ తో అర్షద్

లాహోర్: పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో భాగంగా జావెద్ త్రో రికార్డు త్రో విసిరి స్వర్ణం గెలిచిన పాకిస్తాన్ అథ్లెట్ అర్షద్ నదీమ్ వివాదంలో చిక్కుకున్నాడు. పసిడి గెలిచి స్వర్ణం గెలిచిన తర్వాత అతడిని నిషేధిత తీవ్రవాద సంస్థ లష్కర్ ఏ తోయిబా నాయకుడు హాసిన ధార్ కలవడం వివాదాన్ని దృష్టించింది. నదీమ్ ఇంటికి వెళ్లి హాసిన.. అతడి భుజంపై చేయి వేసి మాట్లాడిన వీడియో ఒకటి సోషల్ మీడియా వైరల్ అయ్యింది. అయితే ఈ వీడియో ఎప్పటిదానిదానిపై స్పష్టత లేదు. ఇదిలా ఉండగా స్వర్ణం గెలిచిన నదీమ్ పై నజరానాలు వెల్లడవుతున్నాయి. పంజాబ్ ప్రావిన్స్ పులిస్ మినిస్టర్ మర్తూజ్ నవాజ్ అతడికి పాకిస్తాన్ పది మిలియన్ రూపాయలతో పాటు హోండా కారును అందజేశారు. కారును 92.97 నంబర్ కేటాయింపడం విశేషం. ఒలింపిక్స్ లో నదీమ్ విసిరిన త్రో ఇదే కావడం గమనార్హం.

బంగ్లా, ఇంగ్లండ్ సీరిస్ లకు వేదికలు మార్పు

ముంబై: స్వదేశంలో బంగ్లాదేశ్ జరుగుతోయే టీ20 సీరిస్ పై పాటు టీమి ఇండియా వచ్చే ఏడాది ఇంగ్లండ్ తో ఆడనున్న సీరిస్ వేదికలలో మార్పులు తీసుకున్నాయి. ముంబైలో దుగా నిర్వహించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం ఆక్టోబర్ 8న ధర్మశాల వేదికగా భారత జట్టు తొలి టీ20 ఆడాల్సి ఉండగా స్టేడియంలో మరమ్మతుల కారణంగా ఆ మ్యాచ్ ను గ్వాలియర్ (మధ్యప్ర

దేశ) కు తరలించారు. మిగిలిన మ్యాచ్ లలో మారుమూల ప్రాంతాలకు తరలివచ్చే షెడ్యూల్ ప్రకారం ఇంగ్లండ్ తో టీ20 సీరిస్ లో కలెక్టర్ మార్పులు తీసుకున్నాయి. ముంబైలో దుగా నిర్వహించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం ఆక్టోబర్ 8న ధర్మశాల వేదికగా భారత జట్టు తొలి టీ20 ఆడాల్సి ఉండగా స్టేడియంలో మరమ్మతుల కారణంగా ఆ మ్యాచ్ ను గ్వాలియర్ (మధ్యప్ర



పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో కాన్స్ట్రంట్ సాధించిన భారత హాకీ జట్టు సభ్యులు మంగళవారం న్యూఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. వీరికి హాకీ ఇండియా (హిఐఐ) ప్రతినిధులతో పాటు అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు.



పారా షట్టర్ ప్రమోద్ పై ఏడాదిన్నర నిషేధం

డిల్లీ: టోక్యో ఒలింపిక్స్ లో స్వర్ణం గెలిచిన భారత పారా షట్టర్ ప్రమోద్ భగత్ కు భారీ షాక్ తగిలింది. డోపింగ్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన అతడిపై వరల్డ్ యాంటి డోపింగ్ ఏజెన్సీ (వాడా) 18 నెలల నిషేధం విధించినట్లు బ్యాడ్మింటన్ వరల్డ్ ఫెడరేషన్ (బీడబ్ల్యుఎఫ్) తెలిపింది. గత ఏడాది కాలంలో 3 సార్లు డోపింగ్ పరీక్షలకు వివరాలు వెల్లడించినందుకు గాను అతడిపై చర్యలకు దిగి నట్టు బీడబ్ల్యుఎఫ్ వెల్లడించింది. ఈ నిర్ణయంతో ప్రమోద్ త్వరలో జరుగబోయే పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో భాగంగా 2025 సెప్టెంబర్ 01 దాకా అతడిపై నిషేధం కొనసాగనుంది. పారిస్ పారాలింపిక్స్ కు సిద్ధమవుతున్న క్రమంలో ఈ నిషేధం ఎదుర్కోవడంపై ప్రమోద్ తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశాడు.

కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఎఫ్ 1 డ్రైవర్

రేసింగ్ లో రాజీవును, సల్యా మార్షల్



కొచ్చి: కేరళ నుంచి తొలి మహిళా ఫార్ములా వన్ రేసింగ్ డ్రూను కొచ్చింది. కోశికాక్షికు చెందిన సల్యా మార్షల్ రేసింగ్ లో అదరగొడుతున్నది. సరిగ్గా వరల్డ్ క్రీకం రేసింగ్ కెరీర్ ప్రారంభించిన ఈ 25 ఏళ్ల యువ రేసింగ్ వీరు ఏడాది జనవరిలో అరిగో అంతర్జాతీయ రేసింగ్ సమాఖ్య (ఎఫ్ 1 ఐఎఫ్ 1) గుర్తింపు పొందిన రేసింగ్ లో పాల్గొంటున్నది. ప్రస్తుతం యూఎకెలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న సల్యా ప్రస్తుతం ఆర్థిక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. రేసింగ్ లో మెరుగైన శిక్షణ కోసం అధిక మొత్తం ఖర్చు చేయాలి. వస్తుండటంతో బిజీ నెస్ గ్రాడ్యుయేట్ అయిన సల్యా ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు చేయాలి వస్తున్నది.

వినేశ తీర్పు వాయిదా

ఫోగాట్ 'అనర్హత వేటు'పై తప్పని ఎదురుచూపులు • ఈ నెల 16కు వాయిదాపెసిన కాన్

పారిస్: భారత కస్తీ యోధురాలు వినేశ ఫోగాట్ 'అనర్హత వేటు'పై తీర్పు మరోసారి వాయిదా పడింది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ మహిళల 50 కిలోల ఫ్రీ స్టయిల్ విభాగంలో పైనల్ చేసిన వినేశ.. సరిగ్గా తుదిపోరుకు కొన్ని గంటల ముందు నిర్దేశిత బరువు కంటే వంద గ్రాములు అధికంగా ఉండడంతో ఒలింపిక్ నిర్వాహకులు ఆమెపై అనర్హత వేటు వేసిన విషయం తెలిసింది. దీంతో సెమీఫైనల్ కేసులో ఓడినా ఫైనల్ లో పోటీపడ్డ కూర్కా రెజెర్ లోఫెజ్ తో కలిసి తనకూ రజతం ఇవ్వాలని కోరుతూ వినేశ.. కోర్ట్ ఆఫ్ ఆర్బిటీషన్ (కాన్) ను ఆశ్రయించింది. ఈ కేసులో గడిచిన వారం రోజులుగా వాణిపాదాలు వింటున్న కాన్ తీర్పును ఈ నెల 16కు వాయిదా వేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు భారత ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ (ఐఓఏ) మంగళవారం వెల్లడించింది. వినేశ కేసును వాయిదా వేయడం ఇది మూడోసారి. ఈ నెల 7న ఆమె కాన్ లో ఆపీల్ చేయగా అదే రోజు తీర్పు వస్తుందని భావించినా అది కాస్తా ఈ నెల 11కు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత ఈ నెల 13 నుంచి తాజాగా మరోసారి 16కు పోడింగ్ చేయడం గమనార్హం.



పసిడి విజేతల గే న్యాగతిస్తాం : మహావీర

వినేశ్ పతకం విషయంలో సందీగ్ధ కొనసాగు తున్నా ఆమెకు స్వర్ణ పతకం సాధించిన అద్దెట్ ఈ నెల 7న ఆమె కాన్ లో ఆపీల్ చేయగా అదే రోజు తీర్పు వస్తుందని భావించినా అది కాస్తా ఈ నెల 11కు వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత ఈ నెల 13 నుంచి తాజాగా మరోసారి 16కు పోడింగ్ చేయడం గమనార్హం. ఆమెకు ఏ పతకం వచ్చినా మేం

మాత్రం ఆమెను పసిడి పతక విజేతగానే భావించి ఆ స్థాయిలోనే ఘన స్వాగతం పలుకుతాం. అంతగా ఆమె నిర్దోషం నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకుని లాన్ ఏంటిటీ (2028)లో పాల్గొనేలా ఒప్పిస్తాం' అని తెలిపారు.

ఆమె యోధురాలు : శ్రీజేష్

వినేశ్ అనర్హత వివాదంపై భారత మాజీ హాకీ గోల్ కీపర్ పీఆర్ శ్రీజేష్ స్పందించారు. 'ఈ వ్యవహారంలో రెండు విషయాలున్నాయి. ఒకటి ఒక అద్దెట్ పైనల్ చేయారంటే వాళ్లు కచ్చితంగా ఏదో ఒక మెడల్ ఇవ్వాలి. మా కాన్స్ట్రంట్ పోరు మ్యాచ్ కు ముందు నేను ఆమెను కలిశాను. ఆమెను వినేశ్ నాతో 'భయ్యా. గుడ్ లక్. బాగా ఆడండి' అని చెప్పింది. ఆమె నమ్మక మెంక ఉన్న బాధను నేను అర్థం చేసుకోగలను. ఆమె నిజమైన యోధురాలు. రెండో విషయం ఏంటంటే ఒలింపిక్ పోటీలపై అందరూ ఆసాగా హసన కలిగి ఉండాలి. ఆ విషయంలో ఫెడరేషన్ కు, ఐసీసీ, ఐసీఎఫ్ ఏలంటి అవకాశాన్ని ఇవ్వకూడదు. ఇది అద్దెట్లందరికీ గుణపాఠం. నియమ నిబంధనలను తూ.నా తప్పక పాటించాలి' అని అన్నారు.

నీరజ్ తో మనువు! అవన్నీ వదంతులేనన్న భాకర్ తండ్రి



రుష్యత్ (హర్యానా): డబుల్ ఒలింపిక్ మెడలిస్టులు నీరజ్ తో పా. చూడలే మను భాకర్ పెళ్లి చేసుకోవోతున్నారా? ఇటీవల ఈ ఇద్దరు పారిస్ లో నీరా అంబానీ అధ్య పోటీపడ్డారు. ప్రస్తుతం యూఎకెలో శిక్షణ తీసుకుంటున్న సల్యా ప్రస్తుతం ఆర్థిక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నది. రేసింగ్ లో మెరుగైన శిక్షణ కోసం అధిక మొత్తం ఖర్చు చేయాలి. వస్తుండటంతో బిజీ నెస్ గ్రాడ్యుయేట్ అయిన సల్యా ఒకటి కంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు చేయాలి వస్తున్నది.

పారాలింపిక్స్ లో 25కు పైగా పతకాలు సాధిస్తాం



జైపూర్: పారిస్ వేదికగా జరుగుతున్న పారాలింపిక్స్ లో 25కు పైగా పతకాలు సాధిస్తామని భారత పారాలింపిక్ కమిటీ (పీసీఐ) అధ్యక్షుడు దేవేంద్ర ఝుంజారాయా ఆశ్రిత శాసనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 28 నుంచి మొదలుకాబోతున్న పారాలింపిక్స్ లో భారత్ 84 మందితో కూడిన భారీ బృందంతో బరిలోకి దిగబోతున్నది. గత టోక్యో పారాలింపిక్స్ లో 19 పతకాలు గెలిచిన భారత్ బృందం.. ఆసియా ఆసాగా మ్యోలో 111 పతకాలతో కొత్త చరిత్ర లిఖించింది. మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో దేవేంద్ర ఝుంజారాయా 'పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో భారత స్వేచ్ఛ మొత్తం 12 విభాగాల్లో పోటీపడుతున్నాం. మెగాటోర్నీ కోసం అద్దెట్లు ప్రార్థిస్తున్నాం' సిద్ధమయ్యారు. కచ్చితంగా 25కు పైగా పతకాలు గెలుస్తామన్న నమ్మకం ఉంది. మరీ ముఖ్యంగా అద్దెట్స్, బ్యాడ్మింటన్, ఆర్బిటీ, షూటింగ్ లో మంచి ఫలితాలు వస్తాయి.

ఇటీ తరగతి గదే!



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్మచలం గుడిమల్యాపూర్ పాఠశాల తరగతి గదుల్లోకి వర్షపు నీరు చేరింది. ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో 7 తరగతులకు గాను 70 మంది చదువుతున్నారు. మంగళవారం ఉదయం కురిసిన వానకు ఉన్న మూడు గదుల్లోకి నీరు చేరడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. వర్షం తగ్గక వంచాయతీ నిబ్బంది వరద నీటిని ఎత్తివేశారు. - హన్మచలం

రోడ్డు ఇలా.. పాఠశాలకు వెళ్లేదెలా?



సంగారెడ్డి పట్టణంలోని 17వ వార్డు హోస్టల్ గడ్డ లోని తెలుగు, ఉర్దూ మీడియం ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వెళ్లాలంటే విద్యార్థులకు తీవ్రమైన అడ్డంకులు ఉన్నాయి. పాఠశాలకు వెళ్లే దారి మొత్తం బురదమయంగా మారింది. బాటలకు ఇరువైపులా పచ్చి గడ్డి ఏవుగా పెరిగి ప్రమాదకరంగా ఉంది. స్కూల్ చుట్టూ వివర తగ్గా గడ్డి పెరగడంతో వివర పురుగులు సంచరించే ప్రమాదం ఉంది. తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. - నమస్తే తెలంగాణ ఫోటోగ్రాఫర్, సంగారెడ్డి జిల్లా

ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణికుడిని కాపాడిన డ్రైవర్

ఫిట్టి రావటంతో ఆర్టీసీ బస్సులోనే దవాఖానకు తరలింపు • మానవత్వం చాచిన డ్రైవర్ కి సన్మానం హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్టీసీ బస్సులో ఫిట్టి వచ్చిన ప్రయాణికుడిని సకాలంలో దవాఖానలో చేర్చింది డ్రైవర్ ఉదారత చాటుకున్నారు. వరంగల్-2 డిపోకు చెందిన సూర్యలక్ష్మి బస్సు హైదరాబాద్ నుంచి హన్మచలంకు సోమవారం వెళ్తున్నది. హైదరాబాద్ శివారు చుట్టూ దాటగానే సంతోష్ అనే ప్రయాణికుడికి ఫిట్టి వచ్చింది. తోటి ప్రయాణికులు విషయాన్ని డ్రైవర్ బి వెంకట్రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రయాణికుడిని పరిశీలించిన డ్రైవర్.. వెంటనే మరో ప్రయాణికుడు శ్రీనివాస్ సహకారంతో బీబీనగర్ లోని ఎయిమ్సీ దవాఖానకు బస్సును తీసుకెళ్లారు. సంతోష్ షను సకాలంలో దవాఖానలో చేర్చించడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. మానవత్వంతో వ్యవహరించిన డ్రైవర్ బి వెంకట్రావు హైదరాబాద్ బస్ ఖనంలో మంగళవారం ఆర్టీసీ ఎండ్ వీసీ సజ్జనార్ సన్మానించారు. సంతోష్ షను దవాఖానకు తరలించడంలో డ్రైవర్ కి సహకరించిన ప్రయాణికుడు శ్రీనివాస్ కు, డ్రైవర్ అందించిన ఎయిమ్సీ వైద్య బృందానికి ఎండ్ సజ్జనార్ ఆభినందనలు తెలిపారు.